

Expedice



Kola sajdkárových vozíčkářských expedic se točí dál....

Rok 2008 Afrika Sidecar Ride do Maroka a nultý ročník Love Ride - za podpory Carservis s.r.o.

Rok 2009 Asie Blue Land Indické Himaláje Ladakh, Khardung La - za podpory ASTORIE a.s.

Rok 2010 Jižní Amerika Titicaca Andy Peru, Bolívie, Chile - za podpory ASTORIE a.s.

Rok 2011 Napříč Evropou

Rok 2012 Východní pobřeží Austrálie

Rok 2015 RTW

Občanské sdružení MC Outdoors Riders navazuje na předchozí úspěšné expedice do nezvyklých míst planety s vozíčkářem v sajdkáře a připravuje na letošní rok motorkářskou výpravu s názvem Titicaca 2010.

Další projekt s dobrým srdcem svými rozměry přesahuje veškeré dosavadní ojedinělé výkony našich expedičníchků z předchozích let. Zatímco africká odyssea byla pro vozíčkáře obtížná (10 000 km po asfaltu), indické dobrodružství bylo již poměrně náročné (2345 km 80% India on-offroad), jihoamerická expedice se bude pohybovat na hranici únosnosti lidí i materiálu.

MCOR účastníky čeká trasa Arequipa - Oruro - Titicaca - Puno - Machu Picchu - Cuzco v horských podmínkách And obtížným terénem, kde každé zaváhání může mít fatální následky...

Sajdkárový tým vzešel z výběrového řízení, které jsme pořádali ve slovenském Ružomberku k příležitosti premiérového uvedení filmu o naší indické expedici Blue Land.

V rámci příprav budou absolvovat několik výstav a vernisáží, fyzickou přípravu, testovací jízdy, setkání se sponzory, tiskem a budou plnit veškeré další úkoly vyplývající ze statutu této akce. Po návratu budou jejich zážitky opět prezentovány na výstavách, cestovatelském festivalu Kolem světa a při besedách s dalšími handicapovanými zájemci o sajdkárové cestování.

Expedice Titicaca 2010, která bude trvat 3-4 týdny, se bude konat v termínu srpen 2010. Pojedeme s motocykly typu Kawasaki KLR 650, které pro nás zajišťuje motorkářská cestovní agentura Peru Motors. Novou letošní výpravou je skutečnost, že se mohou této výpravě zúčastnit motorkáři na solech, kteří přispějí i na její pořádání.

Chcete se také stát hvězdou našeho road movie, užívat si dobrodružné jízdy a ještě pomoci handicapovanému účastníkovi k jeho životnímu zážitku? Pojeďte s námi a buďte u toho!

Přijměte také naše pozvání na výstavu V sajdkáře přes Himaláje, která se koná v červenci 2010 ve Škodově paláci na Magistrátu hl.m.Prahy v Jungmanově ulici pod záštitou primátora hl.m.Prahy MUDr. Pavla Béma.



MC OUTDOORS

Sbalte se - život je jízda!

Více informací na mailu mcoutdoors@gmail.com, tel. 774 507 809
kontaktní osoba: Radek Kriegler MCORiders (www.mcoutdoors.org)